
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг не отвечающим требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении водителя маршрутного автобуса. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающим требованиям безопасности). По версии следствия, 3 февраля 2017 года водитель маршрутного автобуса в городе Артеме пренебрег законным требованиям о запрете оказания услуг, не отвечающим требованиям безопасности по перевозке пассажиров и вышел на маршрут с наличием неисправности в управляемом автобусе, в виде различия в рисунке шин колес передней оси автобуса. Расследование уголовного дела продолжается. Преступление выявлено сотрудниками полиции.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1104951>